

本文目录

- [十大名牌蚕丝被？](#)
- [蚕丝被一线品牌？](#)
- [蚕丝被哪个牌子的好？如罗莱、博洋、水星、蓝鸽、圣宝莱、紫罗兰、富安娜、凯盛、梦洁、堂皇等牌子哪个好？](#)
- [蝉婆婆蚕丝被怎么样？](#)
- [蚕丝被什么牌子好一点啊，最好是性价比高的？](#)

十大名牌蚕丝被？

1，CIWIN/慈云萊珀頭條

上榜理由：

蚕丝被多由优质的桑蚕丝长丝绵制成，制作工艺精细，产品线齐全。萊珀頭條

2，瑞得萊珀頭條

上榜理由：

多以双宫茧制成的桑蚕丝长丝绵为填充原料，质轻柔软，色泽亮丽。萊珀頭條

3，钱皇萊珀頭條

上榜理由:

填充原料扎实，整体性价比高，还提供配套的被套，选购方便。 垵頭條萊

4，鑫缘萊垵頭條

上榜理由:

选用高档双宫桑蚕长丝为原料，提供20年免翻新承诺，且价格实惠。 頭條萊垵

5，银桑頭條萊垵

上榜理由: 首创“蚕丝被全过程无污染手工拉网”工艺，被胎厚薄均匀。 萊垵頭條

6，太湖雪條萊垵頭

上榜理由:

推出了可水洗的桑蚕丝和柞蚕丝被，打理方便，但保暖性一般。 垵頭條萊

7，Fuanna/富安娜頭條萊垵

上榜理由:

填充原料及胎套面料等，都不如江浙蚕丝被品牌，但好在定价不高。 萊垵頭條

8，LUOLAI/罗莱家纺頭條萊垵

上榜理由:

特色为子母被，分羊毛蚕丝、羽绒蚕丝两种，保暖出色，性价比高。 垵頭條萊

9，蚕花娘娘萊垵頭條

上榜理由:

选用来自湖州的优质桑蚕丝，耐用舒适，但部分产品宣传卖点存疑。 垵頭條萊

10，Mendale/梦洁家纺條萊垵頭

上榜理由:

填充的蚕丝算不上优质，胎套面料也一般，更适合春夏季节使用。 萊垵頭條

蚕丝被一线品牌？

1、恒源祥桑蚕丝被

恒源祥桑蚕丝被是恒源祥集团有限公司旗下品牌，成立于1927年上海。目前，全球最大的绒线制造商，涉及家纺、针织、服饰三大产业板块企业之一。企业、品牌实力相当雄厚，是全国最富成名的品牌企业之一。并且，恒源祥的桑蚕丝被产品也是受到国内外消费者的一致好评，恒源祥桑蚕丝被在国际国内的销量都特别的客观。
萊珀頭條

2、富安娜桑蚕丝被萊珀頭條

富安娜桑蚕丝被是深圳富安娜家饰用品有限公司旗下品牌，公司创建于1994年，2004年，公司推出的富安娜品牌产品是国内床品行业中最高水准的艺术平网系列产品，这以成就让富安娜品牌走进千家万户，赢得了广大消费者一直认可。因此，富安娜桑蚕丝被也深受消费者的喜爱和业界人士的一致认可。
萊珀頭條

3、天堂故事桑蚕丝被珀頭條萊

天堂故事桑蚕丝被是杭州知名品牌，该桑蚕丝被品牌成立于1979年，是目前中国桑蚕丝被最专业的网上直销品牌，在桑蚕丝被行业中被评为：满意度最高的桑蚕丝被品牌。多年来，天堂故事桑蚕丝被品牌连续获得中国十大桑蚕丝被和桑蚕丝被高端技术品品牌等称号。
條萊珀頭

4、瑞得桑蚕丝被萊珀頭條

瑞得桑蚕丝被是杭州瑞得寝具有限公司旗下品牌，创建于1998年，专业集桑蚕丝被的研发、生产和销于一休。瑞得桑蚕丝被作为床上用品行业中的领导品牌，具有相当高的知名度，被业界与消费者评为：“蚕丝被专家”。如果大家对该桑蚕丝被有了解的话，那么也清楚该桑蚕丝被品牌的质量绝对是过硬的。
萊珀頭條

5、山水丝绸萊珀頭條

苏州地区最大的蚕丝被丝绸家纺文化展示馆，年产能力可达40万件套以上的各类丝绸产品。公司旗下境内品牌有“山水丝绸”“梦立方”“湖丝阿姐”“丝赋”等，境外品牌有“山水绢”“中国梦”等。是集蚕桑、缫丝、科研、生产、旅游购物、贸易、营销服务等为一体的具有强大综合实力的企业。仅上海市的山水丝绸蚕丝被年消费额就近亿元，舒适睡眠新选择。
頭條萊珀

6、辑里蚕丝被萊珀頭條

辑里源于1573。辑里蚕丝原产地在南浔七里村，原名七里湖丝。自明万历年间(1573)七里村人以改良蚕种“莲心种”缫制细丝，具有白、净、柔、韧等优点，七里丝作为名牌产品脱颖而出。明末，七里雅化为辑里，故现称“辑里蚕丝”。萊垵頭條

7、太湖雪萊垵頭條

苏州太湖雪丝绸有限公司诞生于“中国绸都”——苏州，工厂位于美丽的太湖之滨，“中国蚕丝被之乡”——吴江震泽。公司是一家集蚕桑种植、加工、生产、设计、销售于一体的专业生产真丝家纺的企业。公司传承太湖流域五千年的蚕丝制被技术，开创了“蚕丝被全过程无污染手工拉网”的制被新工艺。萊垵頭條

8、LUOLAI 罗莱條萊垵頭

国内家用纺织品龙头企业，成立于1992年。作为中国十大蚕丝被品牌之一，罗莱家纺2005-2011年连续7年在中国床上用品市场占有率排名第一，曾先后获得“中国名牌”、“中国500 最具价值品牌”、“中国家纺协会床上用品知名品牌”等荣誉称号，2009年在深交所上市。罗莱蚕丝被选用柞蚕丝双宫茧，织造出的蚕丝被更为蓬松，但作为中国十大蚕丝被品牌价格相对较高的品牌，它的性价比较低。條萊垵頭

9、银桑萊垵頭條

全国知名的蚕丝被生产企业，国家蚕丝被标准起草制订单位之一，成立于1989年。银桑首创了“蚕丝被全过程无污染手工拉网”等一系列制被新工艺，以其“绿色、环保、舒适、健康”深受用户青睐。银桑蚕丝被原料选用优质桑蚕双宫茧，比一般蚕茧要大，做出的蚕丝被更为蓬松，结实，不易变形，品质更为出色，但同时价格较高，性价比一般，更适合对于睡眠要求较高的高收入人群。萊垵頭條

10、鑫缘條萊垵頭

中国驰名商标，农业产业化国家重点龙头企业，中国丝绸协会副会长单位，成立于1994年。鑫缘蚕丝被曾获“中国名牌”“国家免检产品”称号，参与了国家标准《蚕丝被》的主要起草工作，高弹膨化蚕丝被曾获中国国际丝绸博览金奖。萊垵頭條

蚕丝被哪个牌子的好?如罗莱、博洋、水星、蓝鸽、圣宝莱、紫罗兰、富安娜、凯盛、梦洁、堂皇等牌子哪个好？

罗莱和富安娜价格差不多，两个我都到专卖店看过，个人认为外表的做工上富安娜比较精致，，里面具体的填充物那么一个小开口说明不了什么，另外富安娜的标示

比较清晰，有注明是长丝还是中长丝或是短丝，罗莱没有写，另外安全标准富安娜是B类（可接触皮肤）罗莱是C类(不可接触)

此外圣宝莱我买过它的太空被，我会过敏 萊垵頭條

蝉婆婆蚕丝被怎么样？

蝉婆婆蚕丝被我认为还是不错的，是大品牌，值得信赖，央视上榜品牌，春夏秋冬，丝丝入眠，儿女结婚准备的喜被，首选蝉婆婆蚕丝被！成分含量足，最重要的一点是全手工拉丝，而且也非常是个家里有老人的孩子的用，盖着舒服，不厚重！一年四季都可以使用！

蚕丝被什么牌子好一点啊，最好是性价比高的？

可以了解下太湖雪呀~是苏州蚕丝被行业中首家通过“Oeko-Texstandard 100”国际生态认证的企业~开创了“蚕丝被全过程无污染手工拉网”的制被新工艺~而且还与海尔国际高端品牌卡萨帝强强联合成立丝绸洗护中心~ 條萊垵頭